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HNTorosasi KOHTpPOJIbHAS padoTa Mo MareMaTnke 4 KJjiace
Jlemo BapuaHT
1. 3anuiM 4YMciia: JIBECTU COPOK ThICSY CTO BOCEMHA[ATh, JBAAUATh YETHIPE THICSUU

BoceMHaauaTb. CpaBHU UX.

2. 3anuiy OTBETHI.
3080 - 1= 19605 - 0=
20999 + 1 = 361001 =
3. Havinn 3naueHue BeipaxxeHus.

600200 — 123321 : 303 + 2458 - 26

4. Pemre 3agauy.
N3 aByXx c€n HaBCTpedy ApYr APYTy BbIEXAJIH JIBA BEIOCUIIEANCTA U BCTPETUIIUCH Yepe3 2
gaca. [lepBblii BETOCUTIEANCT €Xal CO CKOPOCThIO 14 KM/4, BTOPOI BETIOCHUIIEIUCT CO

cKopocThIO 16 kM/4. Haliiu paccTosiHre Mex 1y cénaMu.

W

Pemmn ypaBHeHue.

25-5-x=123
6. 3anoJIHU MPOITYCKH.
34y 28 MUH = ....MUH 5kMm4m ...5 xm 401m
370 ;M =....M 6 1200 kr ....6200 xr
16284 xr = ...T...1...KT 3cyr10u... 1904
7. I'eomerpuueckas 3anaya.

Hapucyii npaMoyroiasHuk co ctopoHamu 6 u 7 cMm. Beruncnu ero miomaas U NepuMerp.
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MNOSICHUTEJIBHAS 3AIINCKA
[Ipemraraemast KOHTPOJIbHASI paboTa IO MaTeMaTHKE B 4 KJlacce HaleJeHa Ha OIEHKY
YPOBHSI TIOJITOTOBKHM BBITYCKHUKA HAYAJIBHOM IIKOJIBI B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUSIMU
K YPOBHIO TTOJTOTOBKH (heJIepaATbHOT0 KOMITOHEHTA TOCYAapCTBEHHOTO CTaHIapTa HA4albHOTO
o0pa3oBaHUs..

JlanHasi KOHTpOJIbHAs paboTa MpeanoiaraeT MPoBEPKy CJAeIYHIIUX YMEHUIl:

. YMEHUE HAXOJIUTh HEU3BECTHBI KOMIIOHEHT;

. YMEHME 3alMChIBATh YHCIIA B IIpeesiax MUJUIMOHA;

. YMEHUE CPABHUBATH YKCJIA B MPEICIIAX MUJUIMOHA;

. YMEHUE 3alMChIBATh U PEIIATh YPABHEHHUE;

. YMEHME peliaTh COCTaBHYIO 3a7a4y;

. YMEHHE BBINOJIHATH AehcTBus ¢ 0 u 1;

. YMEHUE BBIMOJHUTH MUCbMEHHOE CIIOKEHUE U BHIUUTAHWE MHOTO3HAYHBIX YHCEIT,

. YMEHHE YCTAHOBUTH MOPSIOK BBIIOTHEHUS IEUCTBUI B UUCIOBOM BBIpaXKEHUH 0€3
CKOOOK;

. YMEHUE BBIMOJHUTH MUCbMEHHOE YMHOKEHHUE U JICJICHUE MHOTO3HAYHBIX YHCEIT,

. YMEHUE BHITIOJHATH MPE0Opa30BaHNE BEIMUNH;

. YMEHHUE CPAaBHUBATH €IMHULIBI U3MEPEHUS BEJIUYNH;

. YMEHUE U3MEPSTH JUIMHY OTPE3KA;

. YMEHUE HAXOJIUTh IIEPUMETP NMPSIMOYTOJIbHHKA;

. YMEHUE HaXOJUTh IUIOIIaAb MPSAMOYTOJbHHKA.

Cxema aHa/IM3a U ee OLICHMBAaHUeE
[Tpu mpoBepke KOHTPOIBHON PabOTHl KaXKJI0€ 3a/aHNE OIIEHUBAETCS COTIIACHO KPUTEPHUSIM
OLICHKU 3aJJaHHM.
bannel 3aH0CsTCS B Tabnuily. B Tabnuiie ykazaHbl yMeHUS, HOMEpa 3aJaHU U KOJHMYECTBO
MaKCHMaJbHBIX OaJlIOB 3a KaXJ10€ 3aJaHue.
[Tocne Toro, Kak pe3yJbTaThl 3aHECEHBI B TAOIUITY, B HEM  TOJBOJSATCS UTOTH I10
TrOpU30HTAIM (10 KaXA0MY peOEHKY) U 10 BEPTUKAJH (TI0 KJIacCy B IIEJIOM).

I1o TOPHU30HTAJIHN ITOACUYHUTBIBAIOTCA.
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o ompezensercs oluiee KOJTUIECTBO 0aI0B, HAOPAHHBIX KaXKIbIM YUEHHUKOM;
¢ TPOLICHT BBINOJHEHUS YUEHUKOM KaXKJA0T0 3aJaHusl;
o OIpEIEINAETCs IPOLEHT BBIIIOJIHEHUS BCEX 3a/1aHUN YUEHUKOM.

[To BepTHKAIU BHICUUTHIBACTCSA Ka4eCTBO (B %) MO KaXXA0My YMEHHIO 110 hopMyIie:

M-100

K, rae M - KOJM4ecTBO YYEHUKOB, HAOPABIIMX MaKCUMAJbHBIN Oall1 10 YMEHUIO

K - konmu4ecTBO y4EHHUKOB BBITIOJHSBIINX PabOTy
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Cneuuqbukauu;l KOHRmMPOJIbHbLX USMEPUMETIbHBIX Mamepuailos

014 NPOBEOCHU UM 0208020 KOHMPOA

no mamemamuke_e 4* Kknaccax

TemaTnuecknit |(O0beKT NpoBepKH B 3aaHNu | Ne 3a1aHUSA OuenuBanue
0J10K
Hymepanuss  [YMeHue 3anuchiBaTh YUCIia B Ne | 1 Gann
()
npejaesax MULUTMOHA
YMeHue cpaBHUBATh YMCIa B 1 Gann
npeaenax MUUIMOHA
BoruuciaurenbHbIe| Y MEHUE BBINOJIHATH JIEUCTBUA Ne 2 4 6amna (o 1 6amty 3a
()
HaBBbIKH cOmnl Ka)X/Ibli PaBUJIbHBIN OTBET)
YMeHue yCTaHOBUTH MOPSAIOK Neo 3 1 6amn
BBIIIOJTHEHUS ICUCTBUU B
YHICJIIOBOM BhIpaKEHHUH 0€3
CKOOOK
YMeHue BBITIOTHUTD 2 6aya (o 1 Gamny 3a
MUCbMEHHOE CJIOKEHUE U Ka>K/bIil PABUJIHBIN OTBET)
BBEIYMTAHNE MHOTO3HAYHBIX
yucen
YMeHHe BBITOJTHUTH 2 6amna (o 1 6amty 3a
MMCbMEHHOE YMHOKEHUE U KQKJIbIN MPaBUIIBHO
JI€JIEHNE MHOTO3HAYHBIX YHCE 3alMCaHHbBIA OTBET)
3HaHWE 3aBUCUMOCTH BEJIUYUH: 1 Gann
Pemenue 3aga4  |CKOPOCTH, BPEMEHH, No 4
paccTosIHUS
YMeHue peniatb COCTaBHYIO 2 Oamna
3a/1auy Ha BCTPEUYHOE
JBIKCHUE
YMenne ohopMHUTh KPaTKYIO 3 Gama
3aMUCh, PEIIEHUE U OTBET
3a/1a4un
KoMmnonenrsl |YMeHHE HAXOIUTH 1 6amn
apuMeTUYeCKMX |HEU3BECTHBIN KOMIIOHEHT No 5

NEeHMCTBUH U
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B3aUMOCBA3b
MEKIY HUMHU

YMeHue npaBuiIbHO
0ohOpMIIATH U pelIaTh

1 Oamn

ypaBHEHUE
YMeHue BHITIOTHATh 3 Gamna(mo 1 6amty 3a
Beanunnbl Ne 6 . .
npeoOpa3oBaHue BETUYUH Ka>K/bIil IPABUIIHBIN OTBET)
YMeHue cpaBHUBAThH €TUHUIIBI 3 Gamna(mo 1 6amty 3a
U3MEpPEHHUsI BEJIMUMH Ka>K/bIil IPAaBUJIBHBIN OTBET)
I'eomeTpuyeckni | YMEHNE HAXOUTh IIEPUMETP No 7 1 Gamn
o
MaTepuaJl PSIMOYTOJIbHAKA
YMeHne HaxOUTh TUIOIIA b 1 Gamn
PSIMOYTOJIbHAKA
YMeHue npaBUiIbHO 1 6amn
o(OpMIITDH peleHne
F€OMETPUYECKOM 3a7a4n
Hroro |28 6anoB

NuTepnperanusi pe3yibTaToB

OuenuBanue Mo OauaM.

«5» - 28-276.
«» - 27-226.
«3» -21-146
«2» -13-0 6.
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Kuarou k pemrenuio
1. 240118, 24080
240118 > 24080

2. 3080 x 1 =3080 19605x0=0
20999+1=21000 36100-1 =36099

3.600200-123321:303+2458 x 26=
1) 123321: 303= 407 2) 2458 x 26= 63908
599893+63908= 663801

3anaua 4

CxeMartnyeckuil yepTex.( BCTpEUHOE ABUKEHUE) WU
v t S

l B 14 xm/4 24 ? KM ? KM

2 B. 16 km/u 24 }?KM

14x2+16x2=88 km

5. 25x5-x=123
125 —-x =123
X =125-123
X=2
125 -2=123
123=123

6. 34 28 Mua=208 MuH S5kM4 M = 5 kM40 oM
370am= 37 M 6 T 200kr = 6200KT
16284 xr=16 T2 11 84 kr 3cyr10u=1904

3)600300-407 = 599893

4)
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7. 6cM
7 cMm
S=axB P=(a+B)x2
S=6x7 P=(6+7)x2

S= 42 cm? P=26cMm



